

Інформаційний документ про страховий продукт
«СТРАХУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1		Інформація про страховика
2	Найменування страховика	АТ «СК «ІНГО»
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія від 26.04.2024р. (без номеру) на діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання).
4	Місцезнаходження страховика	01054, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 33
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://ingo.ua/
6		Основні умови страхового продукту
7	Клас страхування та опис страхового продукту	7.1. Клас 8 «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ» та клас страхування 9 Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, визначених у класі 8».
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>8.1. Страхування сільськогосподарської продукції здійснюється на випадок загибелі та/або пошкодження, та/або втрати та/або недобору (недоотримання) сільськогосподарської продукції, внаслідок настання страхових ризиків.</p> <p>8.2. Договір страхування може бути укладений на умовах застосування сукупності або у будь-якій іншій комбінації перелічених нижче Страхових ризиків або на інших умовах, передбачених Договором страхування. Конкретний перелік виключень зазначається індивідуальними умовами Договору страхування.</p> <p>8.3. Відповідно до цих ЗУСП страхування може здійснюватися від наступних ризиків:</p> <ul style="list-style-type: none"> 8.3.1. аномально волога погода; 8.3.2. весняне водопілля і паводки; 8.3.3. вимерзання; 8.3.4. вимокання; 8.3.5. випадіння; 8.3.6. випирання; 8.3.7. випрівання; 8.3.8. вторинні хвороби рослин; 8.3.9. воєнні дії, а також організоване застосування сил оборони та сил безпеки для виконання завдань з оборони України; 8.3.10. град (градобій); 8.3.11. ґрунтова кірка; 8.3.12. дощі, в тому числі:

1	2	3
		<p>а) сильний дощ; б) надзвичайний дощ; в) сильні тривалі дощі; г) надзвичайні тривалі дощі.</p> <p>8.3.13. епіфітотія; 8.3.14. заморозок; 8.3.15. засуха (посуха); 8.3.16. зимова засуха; 8.3.17. злива; 8.3.18. земельний або земельно-водний сіль; 8.3.19. земельний зсув; 8.3.20. землетрус; 8.3.21. зневоднення на землях, які підлягають примусовому зрошенню або заводненню; 8.3.22. комплекс посушливих явищ; 8.3.23. крадіжка, розбій, грабїж; 8.3.24. льодяна кірка (притерта); 8.3.25. лавина; 8.3.26. надзвичайний мороз; 8.3.27. ожеледь; 8.3.28. перезволоження ґрунту; 8.3.29. пилова буря; 8.3.30. протиправні дії третіх осіб; 8.3.31. пожежа (вогонь) крім підпалу; 8.3.32. паводок (повінь, повідь, високі рівні води); 8.3.33. сильний вітер (у тому числі ураганний вітер, шквал, смерч); 8.3.34. сильний мороз; 8.3.35. спалах масового розмноження шкідника рослин 8.3.36. спека; 8.3.37. суховій; 8.3.38. удар блискавки;</p> <p>8.4. Не вважається страховим випадком загибель та/або пошкодження, та/або втрата та/або недобір (недоотримання) сільськогосподарської продукції, якщо вона настала у разі подій, не передбачених Договором, а також у випадку:</p> <p>8.4.1. захворювань рослин, якщо їх поширення не визнане «епіфітотією»; 8.4.2. «вторинних хвороб рослин», якщо вони не спричинені ризиками, зазначеними у Договорі страхування; 8.4.3. впливу ядерної енергії та іонізуючого випромінювання в будь-якій формі; 8.4.4. техногенних аварій, будь-якого забруднення або зараження навколишнього природного середовища; 8.4.5. громадянської війни, терористичного акту, народного хвилювання або страйку; 8.4.6. примусового вилучення або знищення застрахованого майна за розпорядженням органів державної влади 8.4.7. порушення страхувальником встановлених правил зберігання вогнебезпечних та вибухонебезпечних речовин і предметів або інших правил експлуатації, визначених для інших категорій майна; 8.4.8. страхувальник або особа, яка знаходиться з ним у трудових відносинах або залучена на договірних умовах, вчинила навмисні дії,</p>

1	2	3
		спрямовані на настання страхового випадку, або не вжила заходів щодо запобігання страховому випадку і зменшенню розміру збитку.
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>9.1. Територією дії Договору страхування є застрахована площа - поле (ділянка, теплиця, квартал та інше) відповідно до фіксованих географічних координат за допомогою даних глобальної навігаційної супутникової системи та/або відповідно до чинних документів на користування землею, на якій вирощується сільськогосподарська продукція: карт-схем полів (ділянок, теплиць) та/або геоінформації відповідно до Державного земельного кадастру.</p> <p>9.2. Територією дії Договору страхування є застрахована площа - поле (ділянка, теплиця, квартал та інше) відповідно до фіксованих географічних координат за допомогою даних глобальної навігаційної супутникової системи та/або відповідно до чинних документів на користування землею, на якій вирощується сільськогосподарська продукція: карт-схем полів (ділянок, теплиць) та/або геоінформації відповідно до Державного земельного кадастру.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>10.1. Розмір Страхової суми визначається в Договорі страхування за згодою Сторін.</p> <p>10.2. Страхова сума може бути встановлена по окремому об'єкту страхування, страховому випадку, групі страхових випадків, Договору страхування в цілому та ін.</p> <p>10.3. Загальна сума виплат Страхового відшкодування за одним або декількома Страховими випадками не може перевищувати розміру Страхової суми, визначеної Договором страхування.</p> <p>10.4. Договір страхування вважається виконаним у повному обсязі і припиняє свою дію з моменту виплати страхового відшкодування в розмірі, еквівалентному розміру страхової суми за Договором, або за окремим випадком, групі випадків, якщо Договором страхування вона була встановлена.</p> <p>10.5. У Договорі страхування в межах Страхової суми можуть визначатися Ліміти відповідальності Страховика за окремим Об'єктом страхування, Страховим ризиком або Страховим випадком, групою Страхових ризиків та/або Страхових випадків тощо.</p> <p>10.6. Договором страхування, укладеним у відповідності до цих ЗУСП може бути передбачено в разі настання страхового випадку відшкодування Страховиком у межах Страхової суми (установлених Лімітів відповідальності Страховика) витрат, понесених Страхувальником (іншою особою, визначеною Договором страхування або на підставі законодавства України), зокрема, серед іншого витратами на:</p> <p>а) запобігання настанню страхового випадку (заподіяння збитків);</p> <p>б) ліквідацію та/або зменшення наслідків страхового випадку (розміру збитків) витрати на ліквідацію наслідків страхового випадку;</p> <p>10.7. Якщо на момент настання страхового випадку Страхувальник (Вигодонабувач) мав договори страхування сільськогосподарської продукції по аналогічним страховим ризикам із декількома страховиками, то страхове відшкодування, що виплачується усіма страховиками, не може перевищувати розміру завданого збитку. При цьому кожний Страховик здійснює виплату пропорційно розміру страхової суми за укладеним ним Договором страхування.</p>

1	2	3
11	Франшиза	11.1. Розмір франшизи встановлюється за згодою сторін та зазначається в договорі страхування.
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	<p>12.1. У Договорі страхування, укладеному відповідно до цих Загальних умов, розмір Страхової премії та/або загальний розмір Страхової премії визначається за згодою Сторін спільно, за обома класами страхування.</p> <p>12.2. Страхова премія визначається шляхом помноження Страхової суми та Страхового тарифу.</p> <p>12.3. Договором страхування може бути передбачено, що Страхова премія має бути сплачена Страхувальником одноразовим платежем або декількома платежами (частинами).</p> <p>12.4. Розмір Страхової премії, порядок та строки її сплати визначаються Договором страхування.</p> <p>12.5. Розмір страхової премії протягом дії договору страхування може бути змінений за згодою сторін у таких випадках:</p> <p>12.5.1. якщо протягом дії договору страхування виявлені нові обставини, що зменшують ймовірність настання страхового випадку та/або зменшують розмір потенційного збитку, страхувальник може вимагати від Страховика відповідного зменшення розміру страхової премії;</p> <p>12.5.2. якщо протягом дії договору страхування виявлені нові обставини, що збільшують ймовірність настання страхового випадку та/або збільшують розмір потенційного збитку, страховик може збільшити розмір страхової премії без зміни розміру страхової суми.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	13.1. Страхувальник зобов'язаний сплатити Страховику Страхову премію як плату за страхування згідно з умовами Договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<p>14.1. Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>14.1.1. сплачувати Страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором страхування .</p> <p>14.1.2. протягом строку дії Договору страхування повідомляти Страховику про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки Страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання Страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір Страхової премії за Договором страхування;</p> <p>14.1.3. інформувати Страховика про настання події, що має ознаки Страхового випадку, у порядку та у строки, визначені Договором страхування та надалі діяти відповідно до умов розділу 6 цих Загальних умов та Договору страхування;</p> <p>14.1.4. вживати заходів для запобігання настанню Страхового випадку та зменшення наслідків Страхового випадку .</p> <p>14.1.5 при настанні події, що має ознаки Страхового випадку, надати Страховику документи, зазначені в розділі 7 цих Загальних умов та в Договорі страхування, необхідні для встановлення факту, з'ясування причин, характеру та обставин Страхового випадку та розміру спричиненого збитку;</p> <p>14.1.6. при укладенні Договору страхування повідомити Страховику про наявність на законних підставах або на підставі інших правовідносин Страхового інтересу щодо Застрахованої сільськогосподарської продукції, в тому числі у Вигодонабувача (у разі визначення такої особи в Договорі страхування)</p> <p>14.1.7. при укладанні Договору страхування надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини і факти, що мають істотне</p>

1	2	3
		<p>значення для оцінки страхового ризику;</p> <p>14.1.8. повідомити Страховику про інші чинні договори страхування щодо Об'єкта страхування за Договором страхування, укладені з іншими Страховиками;</p> <p>14.1.9. при укладанні Договору страхування або внесенні змін до нього надати Страховику у погоджений Сторонами спосіб документи для проведення належної перевірки, ідентифікації та верифікації, вивчення Страхувальника та осіб, які мають право на отримання страхової виплати (Вигодонабувачі/ч), у відповідності до п.9.11 цих Загальних умов;</p> <p>14.1.10. Повернути отримане страхове відшкодування на підставі письмової вимоги Страховика, при встановленні факту ненадання інформації про укладені Договори страхування з іншими страховиками та отримання страхового відшкодування за даним випадком від іншого страховика/третьої особи.</p> <p>14.1.11. Вживати заходів щодо запобігання настанню страхового випадку та зменшення збитків, завданих внаслідок страхового випадку.</p> <p>14.1.12. Дотримуватись агротехнічних вимог посіву і вирощування сільськогосподарської продукції у відношенні якої укладений Договір страхування.</p> <p>14.1.13. Надавати можливість Страховику та/або уповноваженій особі Страховика проводити огляд стану об'єкта страхування до укладання Договору страхування, в період його дії та після настання страхового випадку.</p> <p>14.1.14. Повернути Страховику отримане Страхове відшкодування (або його відповідну частину), якщо після виплати Страхового відшкодування були виявлені такі обставини, що існували на момент настання Страхового випадку та/або прийняття рішення про виплату Страхового відшкодування, і які згідно з чинним законодавством України повністю або частково позбавляють Страхувальника права на отримання Страхового відшкодування.</p> <p>Норми чинного законодавства можуть передбачати інші обов'язки Страхувальника.</p> <p>Умовами Договору страхування можуть передбачатись індивідуальні умови щодо обов'язків Страхувальника</p> <p>14.2. Страховик зобов'язаний:</p> <p>14.2.1. у разі настання Страхового випадку здійснити Страхову виплату або виплату Страхового відшкодування у передбачений Договором страхування строк;</p> <p>14.2.2. у разі настання Страхового випадку відшкодувати витрати, понесені Страхувальником для запобігання настанню Страхового випадку та зменшення наслідків Страхового випадку, якщо це передбачено умовами Договору страхування;</p> <p>14.2.3. забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України «Про страхування».</p> <p>14.2.4. Норми чинного законодавства можуть передбачати інші обов'язки Страховика.</p> <p>14.2.5. Умовами Договору страхування можуть передбачатись індивідуальні умови щодо обов'язків Страховика.</p>

1	2	3
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>15.1. Якщо інше не передбачено Договором страхування, дія Договору страхування припиняється за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>15.1.1. закінчення строку дії Договору страхування;</p> <p>15.1.2. виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;</p> <p>15.1.3. несплати Страхувальником Страхової премії (або її частини) у розмірі та у строк, що встановлені у Договорі страхування;</p> <p>15.1.4. ліквідації Страховика у порядку, встановленому чинним законодавством України;</p> <p>15.1.5. ліквідації Страхувальника - юридичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону України «Про страхування»);</p> <p>15.1.6. набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору страхування недійсним;</p> <p>15.1.7. в інших випадках, передбачених законодавством України та Договором страхування.</p> <p>15.2. Дія Договору страхування може бути достроково припинена за вимогою Страхувальника або Страховика, якщо це передбачено умовами Договору страхування. Порядок і строк, протягом якого Сторона-ініціатор зобов'язана повідомити іншу Сторону про намір достроково припинити дію Договору страхування, визначаються в такому Договорі страхування.</p>
16		Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>17.1. При настанні Страхового випадку або події(й), що має(ють) ознаки Страхового випадку, Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>17.1.1. У строки та в порядку, що передбачені Договором страхування повідомити про це Страховика або його представника, та надати Страховику відповідне письмове повідомлення про Страховий випадок (за встановленою Страховиком формою), шляхом його відправлення останньому в строки та у порядку, що передбачені умовами Договору страхування.</p> <p>17.1.2. Вжити всі необхідні та доцільні заходи щодо запобігання або зменшення розміру збитку та для рятування і збереження Застрахованої сільськогосподарської продукції.</p> <p>17.1.3. Надати Страховику та/або його представникам та/або третім особам, залученим Страховиком, для встановлення причин та обставин настання події, що має ознаки страхової, можливість проводити огляд та обстеження пошкодженого об'єкта страхування та місця події, розслідування стосовно причин настання Страхового випадку та розміру збитку, приймати участь у заходах для зменшення розміру збитку та рятування Застрахованої сільськогосподарської продукції.</p> <p>17.1.4. Зберегти пошкоджений об'єкт страхування у тому вигляді, в якому воно опинилося після настання Страхового випадку, до огляду його Страховиком або його представниками. Страхувальник має право змінювати картину збитку тільки тоді, коли це зумовлено вимогами безпеки, зменшенням розміру шкоди, за письмовою згодою Страховика;</p> <p>17.1.5. Сповістити про те, що трапилось, у компетентні органи, як цього вимагають характер, обставини і наслідки події, та отримати документ, який засвідчує факт, причини та наслідки настання такої події</p> <p>17.1.6. надати страховику та/або уповноваженій особі всі наявні у страхувальника документи, необхідні для встановлення факту настання</p>

1	2	3
		<p>страхового випадку та визначення розміру страхового відшкодування;</p> <p>17.2. У разі настання події, що має ознаки Страхового випадку, Страховик зобов'язаний встановити факт, причини та обставини такої події та прийняти відповідно до умов Договору страхування рішення про визнання або невизнання випадку страховим.</p> <p>17.3. Обов'язок підтвердження факту настання події, яка може бути визнана Страховим випадком за Договором страхування, покладається на Страхувальника або іншу особу, визначену Договором страхування.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>18.1. Для виплати Страхового відшкодування Страхувальник повинен документально підтвердити Страховику:</p> <p>18.1.1. Страховий інтерес щодо застрахованого Об'єкту особи, що має право на Страхове відшкодування;</p> <p>18.1.2. факт та обставини настання події, яка може бути визнана Страховиком Страховим випадком;</p> <p>18.1.3. розмір заподіяної шкоди (збитку), завданої в результаті настання події, яка може бути визнана Страховиком Страховим випадком.</p> <p>18.2. При настанні події, яка має ознаки Страхового випадку, Страхувальником, що має право на отримання Страхового відшкодування, повинні бути надані Страховику наступні документи:</p> <p>18.2.1. Письмове повідомлення із зазначенням дати та місця Страхового випадку, причини його настання, детальним описом обставин настання Страхового випадку;</p> <p>18.2.2. Документи компетентних органів, що підтверджують факт настання події, що має ознаки страхової;</p> <p>18.3. Строк прийняття рішення щодо виплати, відстрочення строку прийняття рішення щодо виплати або відмови у виплаті Страхового відшкодування складає 30 (тридцять) календарних днів з дня надання Страхувальником Страховику останнього з необхідних документів, зазначених в цих Загальних умовах та/або Договорі страхування, якщо інший строк не передбачено умовами Договору страхування.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>19.1. Не вважається страховим випадком загибель та/або пошкодження, та/або втрата та/або недобір (недоотримання) сільськогосподарської продукції, якщо вона настала у разі подій, не передбачених Договором, а також у випадку:</p> <p>19.1.1. захворювань рослин, якщо їх поширення не визнане «епіфітотією»;</p> <p>19.1.2. «вторинних хвороб рослин», якщо вони не спричинені ризиками, зазначеними у Договорі страхування;</p> <p>19.1.3. впливу ядерної енергії та іонізуючого випромінювання в будь-якій формі;</p> <p>19.1.4. техногенних аварій, будь-якого забруднення або зараження навколишнього природного середовища;</p> <p>19.1.5. громадянської війни, терористичного акту, народного хвилювання або страйку;</p> <p>19.1.6. примусового вилучення або знищення застрахованого майна за розпорядженням органів державної влади</p> <p>19.1.7. порушення страхувальником встановлених правил зберігання вогнебезпечних та вибухонебезпечних речовин і предметів або інших правил експлуатації, визначених для інших категорій майна;</p> <p>19.1.8. страхувальник або особа, яка знаходиться з ним у трудових відносинах або залучена на договірних умовах, вчинила навмисні дії, спрямовані на настання страхового випадку, або не вжила заходів щодо запобігання страховому випадку і зменшенню розміру збитку.</p>

1	2	3
		19.1.9. Протиправні дії третіх осіб вважаються Страховим ризиком, якщо вони були кваліфіковані компетентними державними органами як кримінальне або адміністративне правопорушення.
20		Інша інформація
21	Форма договору страхування	Договір страхування укладається виключно в письмовій формі з дотриманням вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми правочину, та оформляється у формі у формі електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні документи та електронний документообіг", або в порядку, передбаченому законодавством «Про електронну комерцію».
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	1) Структурні та відокремлені підрозділи АТ «СК «ІНГО» (https://ingo.ua/publiczna-ta-finansova-informacziya) 2) Працівники з реалізації (страхові агенти, страхові посередники, тощо (https://ingo.ua/publiczna-ta-finansova-informacziya)
23	Інша інформація про страховий продукт	23.1. Страховий продукт передбачений для задоволення потреб у страхуванні врожаю сільськогосподарських культур з використанням погодних індексів для сегменту споживачів/клієнтів: сільськогосподарські товаровиробники та агрохімічна/ні компанії.
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	24.1. Загальні умови страхового продукту «страхування сільськогосподарської продукції» викладені на WEB сторінці офіційного сайту Страховика в мережі Інтернет: https://ingo.ua . Страхувальник ознайомився, погоджується та приймає повністю зазначені Загальні умови.